


TEST DELL'ETÀ BIOLOGICA



Fondamento del metodo di test

Il bilanciamento dell'energia Yin e Yang determina il funzionamento metabolico dei nostri organi. Un organo bilanciato è in salute e funziona perfettamente.
Lo Yin è associato all'energia femminile mentre lo Yang è associato all'energia maschile, anche se entrambi i sessi detengono entrambe le energie. Solitamente uomini e donne posseggono uno Yang superiore all'80%-90% negli uomini e al 90-70% nelle donne, lo Yang è la parte responsabile e più razionale mentre lo Yin è la parte più creativa e temeraria.  Una percentuale Yin superiore al 30-40% non è auspicabile.

· Quando si produce un eccesso di energia Yin in un organo, questo alla fine si logora. Non assolve bene al proprio compito e crea un'alterata funzionalità.

· Per contro, se un organo è esposto a troppa energia Yang, si verifica uno stato di iper-funzionamento dell'organo che ne impedisce il regolare funzionamento.

Tutti gli organi intrattengono una relazione con il flusso sanguigno, in quanto ne vengono alimentati.

· Un organo malfunzionante produce tossine. In ultima analisi, il funzionamento dell'organo, la sua polarità energetica, le tossine che produce determinano la qualità del nostro sangue.

Il fondamento basilare della terapia dell'età biologica è la polarità: la polarità può essere corretta e cambiata per riequilibrare l'organismo e riportarlo a uno stato di salute ottimale.

La saggezza intrinseca del nostro organismo implica che ha una straordinaria capacità di auto-rigenerazione.

· La polarità incorretta porta inevitabilmente a una condizione patologica di uno dei nostri organi più vulnerabili.

· Il disequilibrio si trasferisce quindi nel sangue a causa dell'accumulo di tossine e del malfunzionamento degli organi.
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· In seguito si trasferisce nella linfa e nei tessuti intercellulari.

· Infine, si trasferisce nella cellula


TEST
B Sangue (blood) C: Cellule
L: Linfa
PROCEDIMENTO

Testiamo la B, la fiala che modifica l'informazione che stiamo riportando nello schizzo che accludiamo alla fine, effettuiamo la stessa procedura con la C e con la L, infine testiamo mentalmente il grado di polarità Yin/Yang (percentuale di Yin rispetto allo Yang nell'individuo)

Se congiungiamo i segni che abbiamo tracciato otterremo un rombo.  Più piccolo è il rombo, più il cliente è in salute. Più grande è il rombo e più lontano dal centro, peggiore è lo stato di salute del cliente. La data deve essere chiaramente indicata così da poter seguire l'evoluzione con il trattamento.

Il nostro obiettivo è quello di ridurre il rombo, sarà un segnale che la vostra salute è migliorata, vi sentirete più giovani e la vostra età biologica si sarà abbassata.


Calcolo dell'età biologica

Il calcolo dell'età biologica è un indice che consente di misurare la vitalità di una persona. Tale calcolo deve essere eseguito utilizzando la seguente formula:
C X 10 + L

L'indice di rigenerazione cellulare viene moltiplicato per dieci e l'indice linfatico viene aggiunto al risultato. Il totale determina l'Età Biologica.

Ridurre la dimensione del rombo della salute e abbassare l'età biologica saranno gli obiettivi della terapia di miglioramento della stessa.

B Sangue (blood) C: Cellule
L: Linfa
º : Gradi di polarità YIN/YANG
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